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ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОЩУВАННЯ ТА ГОДІВЛЯ МАЛЬКІВ КОРОПА 

 На сучасному етапі розвиткуу світі галузь рибництває найбільш швидко зростаючим сектор в 

сільському господарствіта харчовому виробництві, яка полягає в отриманні максимальної кількості продукції 
необхідної якості за мінімальних витрат на її виробництво. 

 Ключові слова:рибництво, мальок коропа, технологія вирощування, годівля коропа, ставове 
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Технологічні процеси вирощування та годівля риби визначається за біологічними 
особливостями,віком та фізіологічним станом особин, породою яку вирощують в 
господарстві [1, с. 4]. 

Технологія отримання рибопродукції з найменшими затратами передбачає створення 
годівлі риби, яка забезпечує найбільш раціональне використанням кормів. Щоб забезпечити 
кращий фізіологічний процес розвитку риб, необхідно використовувати якісні корми. Для 
кращого використання кормів безпосередньо є нормування годівлі риби [2, с.123]. 

Метою роботи булоодержання якісного рибопосадкового матеріалу, який в 
подальшому буде сприяти на покращення рибопродукції. 

Сучасні рибні господарства ґрунтуються на полікультурі коропа і інших представниках 
далекосхідної іхтіофауни з родини коропових. 

Для кращого забезпечення розведення коропа вибирають ставок невеликої глибини, 
тому що короп надає перевагу теплій воді, а при невеликій глибині вона буде оптимально 
прогріватися. При низьких температурах особина може впасти в сплячку, а при гострій 
недостачі вмісту Оксигену загине[3, с.116]. 

Дуже часто виникає потреба вирощування мальків, яка пов’язана з доцільністю їх 
використання для інтродукції у водойми, які не відповідають вимогам[4, с.14]. 

При організації вирощування мальків потрібно також враховувати захист малькових 
ставів від смітної і хижої риби. Дотримуватись всіх основних факторів середовища при 
вирощуванні: кисневі, кормові та термічні. Температура води для вирощування повинна 
перевищувати 20  С (бажано 22-29 С). Концентрація кормових організмів не має бути 
нижчою 1-1,5 тис. шт./л. Вміст Оксигенувід 4-6 мг/л і вище[5]. При годівлі мальків 
основними комбікормами, які входять у їхній раціон, також слід враховувати і природну 
кормову базу. Під час формування природної кормової бази потрібно стимулювати розвиток 
планктонних і зоопланктонних організмів[6, с.230]. 

Слід врахувати, що при інтенсивному вирощуванні мальків, також і збільшується їх 
вартість (Рис. 1). 

 

                  
         

Рис. 1. Ріст вартості малька коропа за останні роки.  
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Виробничий цикл вирощування риби в ставовому рибництві складається з 

послідовності технологічних процесів, а саме: відтворення, ряд етапів при вирощуванні 

молоді риб, зимівля та вирощування товарної риби. 
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Проаналізовано використання в годівлі молодняку свиней повнораціонного комбікорму у ТОВ 

«Оберіг АНП-Агро». Для покращення засвоєння поживних речовин та підвищення продуктивності 

свиней рекомендуємо удосконалені раціони на основі власних зернових кормів та білково вітамінних 
добавок.  
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У період карантину через загрозу та поширення коронавірусу, як в Україні, так і у світі 

постало питання продовольчої безпеки. Водночас, Продовольча та сільськогосподарська 
організація ООН (FAO) попередила, що світ наражається на небезпеку продовольчої кризи 
[3].  

Свинарство це галузь, що може сприяти забезпеченню населення продуктами 
тваринного походження. Завдяки високій скороспілості та багатоплідності, відносно 
невеликим ембріональним розвитком, високим виходом м'ясо-сальної продукції, свині якісно 
відрізняються від інших сільськогосподарських тварин. 

Виробництво свинини дозволить у короткі терміни вирішити проблему забезпечення 
населення м’ясом в умовах широкомасштабного відновлення галузі свинарства [2,4]. 

Основою для розвитку свинарства є повноцінна кормова база, яка за рівнем і якістю 
годівлі, збалансованістю по поживним речовинам, буде забезпечувати добре здоров'я, 
нормальне відтворення та підвищення продуктивності свиноматок, поросят на вирощуванні 
та відгодівлі. Продукція одержана від них буде високої якості за низької витрати кормів. 

Свині свій генетичний потенціал максимально проявляють тільки при збалансованій 
повноцінній годівлі [4]. 

Вітчизняні виробники тваринницької продукції надають перевагу високопродуктивним 
тваринам, тому змінилися підходи і до відгодівлі свиней. Нині використовують раціони 
збалансовані за амінокислотним і мінерально-вітамінним складом для забезпечення 
максимальної перетравності поживних речовин кормів.  

Свині серед усіх сільськогосподарських тварин найбільш чутливі до мікотоксинів, а 
левову частку мікотоксинів «транспортує» в організм тварин кукурудза та пшениця. 

https://mind.ua/news/20209300-svitu-zagrozhue-prodovolcha-kriza-fao
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